ma :7°N3N ND SNIY NYTN

37Y9,2023 )79WN NP :NPNIAN TYIN PPND TIVND
035482 :)ORWN 790N
TIOD TN 479 MRND *9T :NAD)
PPN

7Y PORY — TID M7’ 4

DINNN

NPT WNM DYIINY AYY 10»NAN YN

JYORY WNN DN2),D%979 W AT PIRYA 107NN DDA NORWD 133N

2NN IOVVNNIO,MITO — PYRI PID

,II0MINNIO NPIPND DY OIONOIRYOHNONIINT NIAYN ,NPYTI AT — MDY PID
DPIN NPEPNN NPHRIPINDY NPV NPEPND

JNTIP2 100 = 33% X3 — 79900 NNX IPRY DY MNSY MORY WI2W Dy Nyd v

VIDPYI IMN Y N

9N MIWOR 1T LY NIAVNNI INIONN MNIWINI WNHNWND PR OO RY Pavnn (1)
13020 NYDAY DN HIBY PIAYNNIT MIINT THMNIYINRT IX 2973 PNIYNNI LY
(DoY) MRNDNOOT  (2)

:MTNYPH MRNN

.7252 179010 DX DY w2 ;nORWD DR oy pr- (1)

DYYNANI DXIVWINN TIWRI D3, 225Y IR NIINNA DIVIY w3 . wTN Tyl nOrRw 9 »nnnd v (2)
JAWNN NItya
JITI0M 172 17INDY VIO, DXNYIN KD, MMIYIN Y IR AN v
13NN NYDAY IN PRI NYI95 DINY DY VIS TN

.0YD WHRWNN TNY Y wrIA “NoYL” DivaY v 7153 11°NaN N1ANNa INID v
.N1NAN DYDY DY NYIDY 1NN NIANHN DIPRY D¥DTA VYL NN

SYON 1DIND 17Dy 25WND TN D) NTNDN D DY 1529 DY N ,0°39 PYHI MINDIN N PINYWI MONYUN

1anbsna

/972 7ayn qwnn/



DODI + 035482 01,3 TYW K"OWDN VP ,NP2OLNNIN -2-

MONWN
(1 33% — YR HIY) P19 Yo DNX NHRW YY MNSY 51 MYRWN 12 vy by mayh v

JI92NNIY MNWRIN MWD YIDWIPTDY MONY YIZWN TN DY NYN DN 29 Y

AN992 97500991090 ,MITO — PYNI P9

maTo

DIDR N N1 ag NN MToanm .1
ya=—10 ,a3=—4 :m
L4218 XN 11701 MR Y DN

.NIRINSD NN

(ag,ag,... DIPRADNIPNN W) a, 7IT0IOWOHY IR I IPNN
2a, MTONIPNMI DIDPRMD (1) .3
2 a, NITON P IPNMIY DIDRI DO (2)

20P°PNN >INN a, MTOINIRWIY DIDRD DDV NN (3)

ANIN3 720NN

D, C (017D X7) I8N ABCD nooay ABCDA'B'C’D” nnnnm .2

JDPDANNOIND V' 399 9YTa 1NN PO 2 PN

A B/~ .D°01Y NN POIONR PA TN DT INIRYD - .N
;

, .128v/2 xn ACC’A’ 12507 NbW » N
6 NBNNOY DDIANYON TNRDININD - (1) .3

DN YW POIORN THIR NIRIRSD - (2)

.0 1M owiny C'A 1 A’C nnin »MoodN

0 .OABCD nvon 070790 DY NOLYNI NOW IR INYD .

/3 Tmyaqwnn/ 07



DODI + 035482 01,3 TYW K"OWDN VP ,NP2OLNNIN -3-

YDV1NY FONINIIDT NAYN ,NDYTI NPT — MY PO
DYPHRIINDI DPPIPN NPEPND ,NIOMNNIV NPIPND bY
PN DPIPIND)

L0=x=m ownnammmn, f(x) =1 + x —sin(2x) 7PN NN

IND DIRIWIAPY, (X) 78 PNSN DY PPN MTIPI 22 XNYY DX INSD

LF(X) x¥PN9N 993 HY NINPD WLID

LX = % N2W NP £(X) PN Y PPWNN TN IRNWN NN IR

ST DY ) PYDI DOIRID INRNIWN IRY PPwNi W 7 Yy, £(X) 198PNan 907 DY HI0Nnn NLWHN IR IND

.(ﬂP\’Jﬂﬂ NP2 PPN 99 IR WD P wnin NN DINN31) y N

N

=

>

T

LX) = (2x2 = 15x +27) - €2~ * Axpnon Inm

7 £(x) 1X¥PN9N YWY 7ITINN DIND NN

D3N DY f(X) 78PN I DY PIINN MTIR) M NYY NIRINSD - (1)

D DRI, (X) D98PNNN DY PPN MTIR) M NYY NIRINYD - (2)

(X)) 7890 90 YW IvPoILLID  (3)

LX) PIIN POYPND DX RN NORWD Poay TIT-1 D937 10 TNX
.DINYIAP NIXIPNI DN NPRIYIP

.DoNYap RO, F'(x) <O o £(x) <0 :D»pHn X I IR NIV WP

LX TP O (X)) DIRIN DIXPND 47 T DY D00 DLW IR 1AWN

/(%) f'(x) f'(x)

I1X IT I

/4 Ty qwnn/

N

A

T

07



DODI + 035482 01,3 TYW K"OWDN VP ,NP2OLNNIN -4 -

2
X)) = (QZ? XPNON NN

LX) 8PNON YW MITHINN DIND IRIRYD N
LX TN DY f(X) DOYPNN 9N LY PIOND NTIPIONYY INIRYD .3

N0 DRI, £(X) DONPNON YW PPN MTIP OMPY NININYD )

L g(x) == (X)) M¥PN9N NN

DOPY NN NN Z(X) IP8PNON 91 SW NP (X) 198PNoN 91 5W NYpoIveI0 LT

f(x) 18PN YNY W W T O £(X) 1P¥PNSN T DY HANNN NLYWH IX S 71 1HD)
W DOPN NP
19U DOPND NTIPIA £(X) DOXPNON 9D PPWUNN WD IRNWD IRIRD - (1) .0
LSO MYy =c T Oy g(x) 17¥PNN 9T DY HANN NLYNINIYIY ¢ DY JIVIRD  (2)

DOV NNRIPN)

1Inbyna

SRIY NYTNY NNNY DN NN
PPN TIVN MYIL ROR DDIA N PPNV PR

07



